

СЕРГЕЙ Рогачев

ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР
«SOCHI CLUB КОНСЬЕРЖ-СЕРВИС»

ПЕРВЫЕ ДЕНЬГИ

Первые деньги я заработал в школе, в 5 классе. У моего друга была игрушечная машинка, которая мне всегда нравилась, и мне хотелось такую же. В то время у меня был приятель, у которого родители привозили из разных стран вещи и продавали у нас в Новосибирске. Одной из таких вещей была авторучка (как в фильме «Иван Васильевич меняет профессию»), которая меняла рисунок, если её перевернуть вверх ногами. В итоге я получил машинку, а мой друг – ручку. Через пару дней ко мне подошли одноклассники, которые захотели такие же ручки. И я их начал продавать, беря у того знакомого под реализацию.

Более крупные суммы начали появляться намного позже – после армии. Пару раз с приятелем закрыли вопросы поставки песка и щебня на садовые участки. После удалось получить подряд по ремонту дороги протяженностью в 1 километр. Привезли песка, три фракции специального щебня и заасфальтировали. На этом зарабатывали хорошие деньги.

О СВОЁМ БИЗНЕСЕ

Идея открытия «SOCHI CLUB консьерж-сервис» родилась в процессе отдыха в Сочи, когда возникали те или иные вопросы, решение которых было необходимым. Когда ты передвигаешься в незнакомом городе, то можешь попасть в различные истории, и очень важно кто будет твоим «проводником», и как он будет решать твои проблемы. Во время отдыха мне посчастливилось встретиться именно с такими людьми, которые помогли получить положительные впечатления от отдыха, и побудили меня открыть единую консьерж-службу, готовую в любое время суток оказать помощь.

На сегодняшний день мы очень сильная и крепкая команда, у каждого члена которой есть опыт работы в крупнейших агентствах различных сфер бизнеса. На 2017 году у нас поставлено много амбициозных целей, которые мы сможем достигнуть.

СИЛЬНЫЙ ПОСТУПОК

Сильный поступок – достойное действие перед лицом трудных обстоятельств. Главное то, что человеку за свои поступки приходится платить, и иногда очень дорого, но он к этому готов и принимает решение «здесь и сейчас». Чем сильнее сила воли, тем сильнее поступок.

ПРАВИЛО ЖИЗНИ

Нет ничего невозможного. Вопрос – насколько тебе это нужно. Если тебе что-то действительно нужно, то ты достигнешь это любой ценой, найдешь выходы и способы. Мужчину красят не слова, а результат его действий. Можно много говорить и рассуждать, но слова уходят, а действия остаются, как результат или плоды.

МЕЧТА ИЛИ ЦЕЛЬ

Для меня это два фундаментальных понятия, и в какой-то степени они делят людей на две части: те, кто ставит цели и достигает их и те, кто мечтают, желая чего-то очень сильно, ставят целью приблизиться к мечте и достигают её. По большому счету мечта – это вдохновение, которое необходимо каждому мужчине. Наверное, никто и ничто лучше не сможет вдохновить тебя на сильные поступки, чем женщина. Когда она одним своим присутствием расправляет тебе крылья за спиной, то твой путь от размытой мечты, до достигнутой цели, становится насыщенным, более эстетичным и красивым, испытывая различные чувства. Если же говорить о цели, то это сухой остаток. Бизнес нам говорит, что важна только цель, остальное – не бизнес. Каждый человек сам для себя решает что ему важнее.

ПРЕДМЕТ ГОРДОСТИ

В Православии «гордость» – один из первых грехов, после которого рождаются другие. Мне больше по душе честь и достоинство. Я патриот и всегда им останусь несмотря ни на что. Наверное поэтому после университета по собственному желанию пошёл в армию в Президентский полк, который многие необоснованно считают «паркетным». На самом деле то как мы маршировали можно сравнить с ежедневными марш-бросками каждый день. Это тяжело.

МУЖСКАЯ КНИГА

Все мы разные. Я для себя выделил те книги, которые широко обсуждались в прессе и удостоились экранизаций – «Игра престолов» и «Подпольная империя». В этих книгах происходят различные ситуации, которые находят отражение в сегодняшнем дне.